KonTpoJabHasa padora Nel

Bapuant 1

1. PemuTe ypapHeHHE:
1) (8x — 4}(5x + 10)(3,6 - 0,9x) = 0;
D 2(x-3)+4{xr+5)-3(2xr-3) =0;
2, 3a Tpu aHa axTa npomna 222 km. 3a BTOpoi W TpeTHII AHHU OHA IPOLLIA CO-

3) ¥X+6 x+2 x-6
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OTBETCTBEHHO 3 u 90 % paccToaBusA, HPOHAEHHOTO B IePBLIA eHb, CKOTh-

KO KHJOMETPOB OPOXOAANA AXTA KAKALIH JeHL?

3. Pemure ypasHeH1e!

1) |[4x -8l-5="17; 2} lxr + 8/ =12x - 8|; 3) lxl - 2x = 8.

4. B neperlit marasus 3aseann 100 xr xouder, a Bo BTopoit — 240 kr. [Mepesii
MarasHH IIpojaBai exefHeBHo 0 12 kr kouder, a Bropoit — no 46 xr, Ye-
Pe3 CKOJLKO JHeW B0 BTOPOM MAarasuHe ocTaHeTcs B 4 pasa MeHbIIe KoHper,
geM B IIEPEOM?

5. Tlpu KakoM 3HaueEnn g ypasrerne a(5 - a)x =a - 5:

1) umeer GeCKOHEUHO MEOIO KOPHeIi;
2) He HMeeT KopHeH?

Bapuanr 2

1. Pemure ypaBHeHHUe:
1) (4x - 3)(6x - 12)(4,8 + 0,6x) = 0;
2) 3(2x +8)+2(x-8)-8(x+1) = 0;

-3 ,x-4 x+3
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2, 3a Tpu aHA Marasus npogan 158 kr nomuAopos. B mepBolit ¥ TpeTHi IHM
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OBLI0 IPOZAHO cooTBeTcTBerHO 80 % G TOrQ, ¥T0 BHLIO MPOJAHO BO BTO-

Poii feEb. CKOIBKO KHIOTDAMMOB IIOMHAODOB NPOJaBall KAXKALIA feHh?
3. Peurnte ypaBHeHHE:

1) 2x + 6|+ 4 = 10; 2) lx - 5| = 3x + 4l; 3) 8x — x| = 8.

B 2 pasa fonslne geraneit, uem sTopomy?

5. IIpu KaxoM 3HAUEHUH & ypaBHEHUe bb-TVx=7-5b:
1) umeeT GeCcKOHEYHO MHOTO KOPDHEH,
2) He UMeeT KOPHeH?

. Ilepsrrit pabounit gomxeH ObLI 3roTOBUTE 95 Aerateit, a BTopoit — 60 ge-
Taneil. Ilepeerit pafounil U3TrOTABIMEBAT e€XKeJHEBHO IO 7 JeTaneil, a BTO-
poit — mo 6. Yepes cKoasKo ZHell IepBoMy paboueMy OCTAHETCA H3TOTOBHTE

Bapuanr 3

Pergure ypaBHeHHe:
1) (2x +5M7Tx -14)(1,6 + 0,4x) = 0;
2 4(x+4)-302x-6)+2(x —4) = 0;

3) x-2 x+5_x-9
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. Tpoe pabouux usroroswin 466 geraneit. [lepesrit 1 BTopol pabotuue UIroTO-

8 .
BHIH COOTBETCTBEHHO r 1 70 % ToTro KOMMYecTBa AeTajlell, KOTOPOe H3TrOTO-

BHI TpeTuii pabounii. CKOXBKO AeTanell H3TOTOBII KaM /bl pabounit?

3. Pemure ypaBHeHHE:

1) 18x -6l-9=12; 2) [2x - 5| = fx + 7l 3) lxl -5x =12.

4. B nepsoit mucrepre 66110 700 1 BoAEL, & Bo Bropoit — 340 1. Y3 neppoii uu-
CTEPHBI €KEMUHYTHO BELIMBANOCH 25 1 BoZE, a M3 sropoit — 30 1. Hepes
CKOIBKO MEHYT BO ETODPOH IHCTEpHEe OCTAHETCH BOALL B § pas MeHbIle, 4eM
B mepBoii?

5. TIpy KaxoM 3HAYEHNH g ypaBHenMe a3 — ax=-a-3
1) umeeT GecKOHEUHC MHOTO KODHeLH;

2) ge UMeeT KOpHe#?
Bapuanr 4

1. PemuTe ypaBHeHHE:

1) (5x — 8)(3x +18)(5,6 — 0,8x) = 0; 3) X 4, x1‘53 = xl‘zf )
2)4(3x+3)-3(x-5)-9(x+83)=0;

2. Ba TPU AHA CBAZUCTH Nposoxman 172 M kabexs. 3a Bropol B TpeTHi nHA
OHY IPOJNOKHIN cooTBercTBeHuo 60 % m g TOTO, 9TO BHEINO IPOIOKEHO
B IepBbIi ZeHk. CKONBLKO MeTPOB Kabesid IPOKIAIBIBAIM CBASHCTEL KAXKABIH
JIeHB?

3. Pemnre ypaBHeHHE!

1) |52 - 10|+ 9 = 19; 2) 18x - 4f = |x + 6l; 3) lxl - 4x =15.

4. Ha uepsoM craape 65110 300 Ty, a Ha sropoM — 178 1. C niepBoro criana
eeIHEeBHO BHIBO3MIU 15 T yruid, a co Broporo — 18 T. Yepes CKOJIBKO AHEH
Ha IePBOM CKIaje OCTaHeTCA B 3 pasa Goybine TOHH YIVIA, €M Ha BTOpoM?

5. TIpu xakoM sHaueHUHN b ypasrenme b(h-4)x =4 - b

1) mmeer GecKOHETHO MHOTO ROpHeli;
2) e ¥MeeT KOpHEeii?



